


Образец 5.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЦАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ПРОТОКОЛ № 2/27.04.2023 Г. ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП – ТЪРГОВИЩЕ

20 – 26 АПРИЛ 2023 Г.

Днес, 27 април 2023 г., се състави настоящият протокол от проведено редовно неприсъствено заседание на ОКБДП в област Търговище.

Изразявайки писмено становище, персонално или чрез ръководството на представляваната от тях институция/организация, на заседанието взеха участие:

Председател: Станимир Парашкевов – областен управител на област Търговище

Секретар: Петя Анева – старши експерт в дирекция АКРРДС в Областна администрация – Търговище

Членове:

1. Тодорка Танева – главен секретар на Областна администрация – Търговище
2. Георги Георгиев – директор на дирекция АКРРДС в Областна администрация – Търговище
3. Татяна Тодорова – гл. юрисконсулт в дирекция АКРРДС в Областна администрация – Търговище
4. Ваня Борисова – директор на ОС на БЧК – Търговище
5. д-р Янка Иванова – директор на ЦСМП – Търговище
6. инж. Мустафа Хасанов – гл. инспектор в Областен отдел „Автомобилна администрация“ – Търговище
7. гл. инспектор Борислав Петров – началник на сектор „Пожарогасителна и спасителна дейност“ при РДПБЗН – Търговище
8. Марияна Стефанова – ст. експерт по ФВС в РУО – Търговище
9. Панайот Димитров – гл. инспектор в дирекция МД при РЗИ – Търговище
10. инж. Петко Борисов – началник отдел ИРД в ОПУ – Търговище
11. Красимир Дамянов – директор дирекция МРЕТ в Община Попово
12. Исмаил Ибрямов – заместник-кмет на община Антоново

Областният управител и председател на ОКБДП – Търговище изпрати с писмо изх. № ОКД-09-1-2/03.04.2023 г. до всички членове на комисията уведомление за свикване на неприсъствено заседание на ОКБДП (20 – 26 април 2023 г.), ведно с предварителен проект на дневен ред. С писмото членовете на ОКБДП са уведомени, че в срок до 13 април 2023 г. следва да отчетат в писмена форма изпълнените мерки по БДП за първото тримесечие на годината, като представят докладите в секретариата на ОКБДП. Предмет на заседанието е и приемане на информацията относно установени проблеми с обезопасяването на районите на училища, детски градини и ЦПЛР на ниво област, систематизирана и докладвана от РУО – Търговище в отговор на писмо изх. № ОКД-09-1-1/31.03.2023 г. на областният управител.

След предоставянето на изискуемата информация от отговорните членове на комисията, материалите към дневния ред на заседанието (*Текуща обобщена информация за дейността по БДП*)

на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г. и информация от РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и ЦПЛР) и проектите на решения са изпратени за неписъствено съгласуване до всички членовете на ОКБДП с писмо изх. № ОКД-09-1-17/20.04.2023 г. на областния управител. В определения срок до 26 април 2023 г. материалите по дневния ред и проекторешенията са съгласувани положително от 13 от членовете на ОКБДП, без да бъдат поставени допълнителни теми за разглеждане на заседанието.

Налице е необходимият кворум за провеждане на заседанието при следния дневния ред:

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред
2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете на ОКБДП
3/ Представяне на информация от РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР)
4/ Преглед на изпълнението на решения от предходни заседания на ОКБДП
5/ Текущи въпроси
6/ Решения от заседанието на ОКБДП

ПО ТОЧКА 1

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП

Проектът на дневен ред на заседанието на ОКБДП е изпратен като приложение към писмо изх. № ОКД-09-1-2/03.04.2023 г., с което областният управител свиква неписъствено заседание на комисията.

Материалите към дневния ред на заседанието – *Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г. и информация от РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и ЦПЛР*, заедно с проекторешения за приемането им, са изпратени с писмо изх. № ОКД-09-1-17/20.04.2023 г. до всички членове на комисията за неписъствено съгласуване със срок на отговор до 26 април 2023 г.

Изказвания на членове на ОКБДП:

В указания срок няма постъпили други предложения.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

1. *Приема дневния ред на заседанието*

ПО ТОЧКА 2

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕКУЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОКБДП

Докладват чрез писмена процедура: Членовете на ОКБДП

Съгласно графика за провеждане заседанията на ОКБДП – Търговище за 2023 г., с цел отчитане дейността по БДП за първото тримесечие на годината, с писмо изх. № ОКД-09-1-2/03.04.2023 г. областният управител и председател на ОКБДП уведоми членовете на комисията, че в срок до 13 април 2023 г. следва да представят информацията относно извършените дейности по БДП за първото тримесечие на годината съгласно образци 11 – 19 към Правилата за дейността на ОКБДП. На база представените попълнени образци, секретарят на ОКБДП систематизира в обобщен документ *Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г.*

С писмо изх. № ОКД-09-1-17/20.04.2023 г. до всички членове на комисията е изпратено проекторешение за неприсъствено съгласуване. В поставения срок до 26 април 2023 г. са постъпили 13 броя положителни писмени становища, изразяващи подкрепа, и нито едно възражение. На основание чл. 8, ал. 2 от Правилата за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните комисии по безопасност на движението по пътищата, ОКБДП приема с 13 гласа „ЗА“ *Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г.*

Изказвания на членове на ОКБДП:

Одобряване на проекта на решение от БЧК, ЦСМП, РЗИ, ООАА, РУО, РДПБЗН, ОПУ, Община Антоново, Община Попово и членовете от Областна администрация – Търговище.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

2. Приема *Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г.*

ПО ТОЧКА 3

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ РУО – ТЪРГОВИЩЕ ОТНОСНО ОБЕЗОПАСЯВАНЕ НА РАЙОНИТЕ ОКОЛО УЧИЛИЩА, ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ЦЕНТРОВЕ ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ (ЦПЛР)

Докладва чрез писмена процедура: Началникът на РУО – Търговище

Във връзка с постъпили указания от Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“, с писмо изх. № ОКД-09-1-1/31.03.2023 г. областният управител и председател на ОКБДП изиска от началника на РУО – Търговище в срок до 13 април 2023 г. да предостави систематизирана информация относно установени проблеми и конкретни предложения за обезопасяване на районите на училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностно развитие (ЦПЛР) на ниво област.

След предоставяне на изискуемата информация от страна на РУО – Търговище, с писмо изх. № ОКД-09-1-17/20.04.2023 г. до всички членове на комисията са изпратени проекторешения за неприсъствено съгласуване. В поставения срок до 26 април 2023 г. са постъпили 13 броя положителни писмени становища, изразяващи подкрепа. На основание чл. 8, ал. 2 от Правилата за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните комисии по безопасност на движението по пътищата, ОКБДП приема с 13 гласа „ЗА“ *информация от РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР).*

Изказвания на членове на ОКБДП:

Одобряване на проекта на решение от БЧК, ЦСМП, РЗИ, ООАА, РУО, РДПБЗН, ОПУ, Община Антоново, Община Попово и членовете от Областна администрация – Търговище.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

3. Приема информация от РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР).

По отношение на проекторешения № 3.1, 3.1.1, 3.1.2, 3.1.3 и 3.1.4 относно предприемане на действия за отстраняване на установените проблеми с обезопасяването на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР), съвместно между Общините и ОДМВР – Търговище, председателят на ОКБДП ще свика допълнително извънредно заседание на комисията с представители на отговорните институции, на което конкретните предложения да бъдат обсъдени по целесъобразност, функционалност, необходимост и възможност за реализация. На тази база същите е възможно да претърпят корекции, като бъдат приети прецизирани решения за обезопасяване на прилежащата инфраструктура около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР).

ПО ТОЧКА 4

ПРЕГЛЕД НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА РЕШЕНИЯ ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ НА ОКБДП

Обобщава чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП (на база докладваната от членовете на ОКБДП информация по образец и изготвен от секретариата на ОКБДП обобщен доклад)

В представените доклади по образци 11 – 19 към Правилата за дейността на ОКБДП членовете на ОКБДП не докладват за изпълнени мерки по решения от предходни заседания на комисията.

Изказвания на членове на ОКБДП:

Няма

ПО ТОЧКА 5

ТЕКУЩИ ВЪПРОСИ

Докладва чрез писмена процедура: Вносител на темата

Няма постъпили други предложения и въпроси за разглеждане и обсъждане на заседанието на ОКБДП.

ПО ТОЧКА 6

РЕШЕНИЯ ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Решение	За сведение/ за изпълнение	Отговорник	Срок
1. ОКБДП приема дневния ред на заседанието	За изпълнение	Членовете на ОКБДП	Текущо заседание
2. ОКБДП приема <i>Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г.</i>	За сведение	-	-
3. ОКБДП приема <i>информация на РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР)</i>	За сведение и изпълнение	Общини; ОДМВР – Търговище	-

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол:

1. Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2023 г.
2. Информация на РУО – Търговище относно обезопасяване на районите около училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР)

СТАНИМИР ПАРАШКЕВОВ /п/

Председател на ОКБДП

ПЕТЯ АНЕВА /п/

Секретар на ОКБДП